Charles Mix County Jackie Brecke History Grant Application

Charles Mix County provides one grant of up to \$5,000 to a nonprofit organization based in Charles Mix County whose primary purpose is to preserve the history of Charles Mix County.

Organization Name:	
Officer Name/Title:	
Organization Address:	
Organization City, State, Zip:	
Organization Phone & Email:	
Organization Tax ID Number:	
Organization SD Business ID Number:	
A one-page narrative on who, what, when, where, your organization should be attached to this applic	
Our Organization certifies that the following are transported by the Board of In the Application was approved by the Board of Interest of the Application will only use the funds for cape and All funds allocated will be used as intended organization grants Charles Mix County auto organization is a South Dakota nonprofit organization is in Good Standing with the Standing	Directors ital improvements chorization to audit finances rganization
Applicant Signature:	Date: